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1. Considere a matriz A =

(a)

(b)
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Factorize A na forma LU, onde L é uma matriz triangular inferior com elementos diagonais

iguais a 1 e U é uma matriz em escada.

Apliquemos a A o algoritmo de eliminagio de Gauss:
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Tem-se portanto
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Diga para que valores de o a matriz A é invertivel.

A ¢ invertivel se e s6 se for ndo-singular, isto é, se e sé se tiver trés pivots. Para isso
acontecer, tem de se ter « # 0 e «+ 2 # 0. Os valores de a para os quais A é invertivel

sao portanto todos os niimeros reais excepto 0 e —2.

Faca o = 3.
0
i. Resolva o sistema Az = | 0
1

Usamos a factorizagdo LU obtida na alinea (a). As transformacoes elementares levadas
0

0 | . Temos assim de resolver
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a cabo para obter U a partir de A nao alteram a coluna

o sistema
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que tem a solugao ' 2



